
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جامعة الفرات الاوسط التقنية /المعهد التقني سماوة

 ..…قسم   البناء والانشاءات 

 سادسة عشر والسابعة عشر  المحاضرة ال

 .1اسم المادة /المساحة / 
 المرحلة الدراسية / الاولى 

   2023  - 2022العام الدراسي /  

 الله ذكرى عبد .استاذ المادة /المهندسة 



 

 اذا علمــت ان المعلـــومات الــتالـــية اخــذت مــن مســح جــزء مــن طــريــق وكــان :  

 متر .  10.50( =  50 + 20 منسوب خط الانشاء في المحطة )

 متر .  12.00( =  00 + 22 منسوب خط الانشاء في المحطة )

 المطلوب :  

 .  2500 :1قي  = ( بمقياس رسم اف  profile( ارسم المقطع الطولي )  1

 .  50 :1بمقياس رسم عمودي =                                             

 ( جد منسوب خط الانشاء لكل المحطات .  2

 

 

                                                                                     R.L.              Station                      

20+ 00                               11.00                                                                                     

20+50                                 12.30                                                                                    

21+00                                 12.00                                                                                   

21+50                                 11.50                                                                                   

22+00                                 11.50                                                                                   

22+50                                 11.00                                                                                   

23+00                                 12.50                                                                                   

23+50                                 14.00                                                                                  

 

 ............  ................................................................................................................... 

                                                                                    

    

1 : 2500   ⇒  1 cm  =  25 m                                                      H.S.                  

1 : 50  ⇒ 1 cm  =  0.5  m                                                      V.S.                     



( =    Gradient( او )   slopالميل )  
الفرق  بالمنسوب

الفرق  بالمسافة 
  X 100    % 
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